

杨帆: 为艺术刻苦求学的 山西姑娘

文/张文婷

个人资料



娇小、独立、个性、可爱……不知道哪一个词形容杨帆给我的第一印象会更加贴切。穿一身黑色衣服,一米六的个子,非常瘦小,说起话来小小年纪竟然还有些忧郁气质。与我们之前伊人栏目介绍的女孩儿们太不一样了。

杨帆是一位山西女孩儿,2008年的时候来到了烟台。由于父亲去世,杨帆和母亲的生活就显得很单薄。母亲打工供杨帆读书,母女租房子度日,非常不容易。杨帆又是一个特别懂事的孩子,虽然现在才18岁,已经做过很多份兼职。钢琴伴奏、钢琴陪练、跳舞、酒店服务员、乐队键盘手、外拍模特、夜市摆摊……她经历了太多不是18岁女孩儿该经历的,走过了很多不是一个高中生该走的辛苦路。很多九零后孩子总是在抱怨生活不够完美,总是有太多不切实际的想法想要去实现。而眼前这位小姑娘,像是被关上了一扇门,在尽力地去打开自己的另一扇窗户。



K 刻苦用功的艺考路

今年已经上艺校三年级的杨帆,告诉记者说,她从幼儿园时候就开始学琴。那时候是学电子琴,后来转到学钢琴。来到烟台,艺校的老师感觉杨帆的先天身材条件以及天赋,更适合学习舞蹈。于是,杨帆就开始转到舞蹈专业。由于需要补习文化课以及兼职上班,杨帆的上课时间会有时

与大部分同学不一致。音乐生会有主修和辅修两门功课,杨帆主修舞蹈专业,辅修钢琴专业,有时候,就需要自己趁着中午和傍晚吃饭的时候去琴房练琴,可那时候都已经锁门了。

但是教务处主任林立朴老师,给杨帆开了一个先例,就是单独给她一把钥匙。让杨帆可以更加自由的支配时间去练琴。对此杨帆

感激不已。当记者问到杨帆是学古典舞蹈还是民族舞蹈的时候,杨帆立即比划了一个民族舞蹈的手势,既形象又忽然展现出她俏皮可爱的一面。一直都非常刻苦的练习钢琴和舞蹈,虽然舞蹈是杨帆到了山东以后刚刚学的,但是杨帆说文化课能过关,那就一定能过关。现在已经开始艺术考试正式复习,这几天刚刚办理了

离校手续。

明年1月份准备通考后,就要参加艺术考试。杨帆说,自己想上大学,但是觉得会为母亲增添太多负担。会去试一试,但是如果落榜就不会复读了。记者听着这话心里很酸楚,希望小杨帆可以认真的准备考试,无论生活的压力再大都要认真的走好每一步,对自己得未来负责。

B 半工半读做兼职

暑假时候,功课不是很紧张,杨帆就出去找工作。因为喜欢逛夜市,和关东煮的老板便熟悉起来了,就帮忙在地摊干活。每天四点半去上班,由于夏天下班时间比较晚,有时候都会忙到凌晨两点。虽然关东煮的工作看起来很简单,顾客点了什么就赶紧补上,不能缺空。但是需要有速度,刚开始的时候会赶不上顾客吃的“速

度”,就会被老板娘说。杨帆晚上回家后又不能和妈妈诉苦,苦水都要自己咽下去。后来时候杨帆想到烟台的一家西餐厅当钢琴伴奏。但是由于招收限制是全职,杨帆没有那么多时间,便做了餐厅的服务员。一开始接触时候,有很多东西要学。菜品要全背下来,仅仅是包子就有二三十种,再加上各种菜色,当天就要背下来。用心的杨帆很快就解决了这个问题。随之而来还要学会

如何正规的上菜、撤台子、收拾东西等等。

虽然辛苦,但是还是依旧很开心。现在的九零后和以前的孩子无论从思想上还是行动上都是大相径庭的。工作的时候同事都很热情的告诉杨帆该怎么样能做的更好。

前几天烟台下雪的时候,杨帆接到一份工作,是为婚礼配乐。清晨的时候就早早的准备先去新娘家演奏一次,再跟随去新郎家演奏。然

后中午的时候再去酒店伴奏。由于是管弦乐队,大家的乐器都比较简单。而杨帆是电子琴,需要带着琴、支架等很多零碎的东西,瘦瘦的她也总是很好强。那天中午时候依旧还在下雪,管乐可以戴手套,而弹琴的杨帆最后已经冻得伸不直手指,而且通红通红的,让人很是心疼。

J 渐渐接触平面模特

艺术学校因为杨帆外貌条件好,而且性格独立,便介绍她去爱摄影工作室。参与的人员很多,所以经常会组织拍摄室内或者外景拍摄,进而渐渐接触到平面模特。囧囧是爱摄影工作室的组织者,只要周末有时间就会约上模特一起出去外拍。是爱好也算是一份额外的兼职工作。杨帆还打趣的说有二三十位摄影师围

着一名模特拍摄,如果心里素质不强,肯定是扛不住。囧囧是她的摄影师,也是爱摄影工作室的组织者。每周组织烟台的一批摄影爱好者进行外景拍摄,活动很多。有时也会驱车去外地摄影,或者游玩,小编很是羡慕这样的爱好和如此丰富的活动。像是自由职业者一样,随性去拍摄,随意安排自己的时间。

在聊着的时候,记者开始

打量杨帆的服饰搭配。也许我们平时说某个人穿什么样的衣服都好看,就是说这个人衣感好,是个好衣架。也许杨帆的衣服不是多么贵,但是一位衣感好的模特,可以将任何一件衣服穿出不同的味道,杨帆就是天生的衣服架子,对衣服穿着有着特殊的看法与见解,好像音乐人要有“乐感”,舞蹈演员的肢体要有“韵律感”一样。

S 杨帆的瘦身心得

最后的时候,记者看着眼前这位只有44公斤的姑娘,好奇杨帆是怎么保持身材的,提了不少关于瘦身方面的问题,因为杨帆实在是太瘦了。但是杨帆给出的建议是一定要健康减肥,获得苗条体形要取之有道,一

定不可以操之过急。各式各样的减肥法、减肥药统统来过,最终伤了身体。不但苗条体型的理想化为灰烬,还令身体健康受损。所以记者也建议大家减肥一定要做到健康、安全,要选对适合自己的方法才行,减肥不能盲目跟风。杨帆

说,我们每个人肥胖的原因都不相同,再有效的减肥方法也不能适合所有人,要想健康减肥的肥胖者或是希望保持苗条体形的人,一定要根据自己的体质、肥胖原因、生活习惯等,才能如愿以偿地保持苗条身材,实现健康瘦身的目标。

